



WINTERWANDERUNG 2023-2024

SCHNITZELJAGD & **SCHOGGIFONDUE** IN LA BRÉVINE

"Gaston und das Wanderzeit neue Schnitzeljagd Rätsel der gestohlenen Nüsse" ist während der Wintersaison zwischen dem Lac des Taillères und La Brévine angeboten, sobald die Schneeverhältnisse es ermöglichen. Entlang neun Stationen die sich auf dem Winterwanderweg befinden, werdet ihr Rätsel lösen müssen und Buchstaben sammeln, die euch dann helfen, das Geheimwort zu finden. einem köstlichen Schoggifondue l'Hôtel-de-Ville und Restaurant de gegen Übergabe ihre Antwort, werdet ihr mit einem kleinen Geschenk belohnt! Viel Spass bei diesem Abenteuer!

Achtung: Vergesst nicht, euch mit guten Schuhen auszurüsten und je nach Wetterbedingungen warme und wetterfeste Kleider zu tragen! Ihr braucht auch einen Stif, ein Stück Papier um ihre Buchstaben zu notieren und einen kleinen Spiegel.

START DER WANDERUNG

Startort beginnt beim offiziellen Winterwanderweg, auf der anderen Strassenseite, direkt gegenüber dem grossen Parkplatz vom Lac des Taillères.

1.00 Std. (Hinweg), 45 Min. (Rückweg)

ANFAHRT

Mit dem Auto:

Von La Chaux-de-Fonds, Richtung La Brévine via Le Locle.

Von Neuenburg, Richtung La Brévine via la Tourne.

Es wird dringend empfohlen, das Auto im Dorfzentrum von La Brévine stehen zu lassen und mit dem Postbus zum Lac des Taillères zu fahren, um die Jagd zu beginnen. Siehe Busfahrpläne.

Mit ÖV:

Infos und Fahrpläne sind auf www.sbb.ch

PARKPLATZ

Grosser Parkplatz neben dem Lac des Taillères.

⚠ Der Parkplatz ist kostenpflichtig ⚠ **BESCHREIBUNG & BESONDERHEITEN**

Die Strecke startet beim offiziellem Winterwanderweg, diese befindet sich zwischen dem Lac des Taillères und La Brévine. Der Zugang ist nur möglich, wenn das Gelände schneebedeckt ist

Eine leichte Wanderung fast ohne Höhenunterschiede.



KONTAKT UND RESERVATION

Hôtel-Restaurant de l'Hôtelde-Ville

Jean-Daniel Oppliger Village 179 2406 La Brévine +41 (0)32 938 20 00

ÖFFNUNGSZEITEN

Täglich geöffnet, von 8 Uhr bis 23 Uhr

Kontaktieren Sie das Restaurant um Ihre Ankunft bekannt zu geben

Das Angebot ist während der Wintersaison erhältlich sobald die Schneeverhältnisse es ermöglichen (sich bei dem Restaurant oder Tourisme neuchâtelois erkundigen).

